

## 纽顿在COP28上展示可持续创新理念

阿联酋迪拜2023年12月6日 /美通社/ -- 纽顿公司（纳斯达克股票代码：NWTN）是一家致力于为全球客户提供以乘客为中心的高端电动汽车和绿色能源解决方案的绿色能源公司。本次，纽顿与阿联酋工业和先进技术部（MoIAT）、阿布扎比经济发展部（ADDED）、阿布扎比港口集团（AD Ports）和中国建筑搭建联合展台，共同参与第28届联合国气候变化大会（COP28），他们所在的518号展台被称为科技创新中心2号的创新领航员。

### 从全球角度参与

COP28是有史以来规模最大的一次气候大会。据统计，本次会议吸引了多国领导人、部长、高级官员、企业代表、活动人士等约7万名代表参加。11月30日，COP28开幕第一天，联合展台吸引了众多参观者。在联合展台上，最受参观者推崇的是体验Rabdan Muse座驾，阿联酋当地网红Khalid Alamry就现场体验了一把。来自世界各国的参观者，被联合展台讲述的清洁能源价值链的故事所吸引。

阿联酋当地多家媒体报道对于联合展台进行了报道，Rabdan Muse还被COP28官方进行了报道，评语是：“这是一个令人兴奋的项目”。他们在叙述中都在强调，这个展台不仅展现了阿联酋能源格局规划，更是展现了阿联酋在改变能源格局的决心。



纽顿在第28届联合国气候变化大会上展示可持续创新理念

### 高度认可的和合作关系

纽顿的展览受到了阿联酋工业和先进技术部和阿布扎比经济发展部高级代表的高度关注。



纽顿在第28届联合国气候变化大会上展示可持续创新理念

12月1日，阿联酋工业和先进技术部（MoIAT）副部长Omar Al Suwaidi来到联合展台。

纽顿之前通过了工业和先进技术部的检查，包括对纽顿位于阿布扎比哈利法经济区（KEZAD）的装配设施的供应链、仓储、生产流程、质量控制和质量保证的审计。因此，纽顿现在可以将产品标记为“阿联酋制造”，Rabdan One是阿联酋第一个带有该标志的新能源汽车。

据悉，“阿联酋制造”标志是由MoIAT推出的阿联酋制造产品的新质量标志。该标志旨在提高消费者对当地产品的信心，它表明产品符合国家质量和安全标准，以便提高在国际市场上的竞争力。

MoIAT在支持阿联酋在几个关键领域实现2050年零排放的宏伟目标方面发挥着至关重要的作用：推广先进技术、政策制定和实施、与相关合作方合作、鼓励研究和创新、确保可持续工业发展、可持续教育和意识。通过关注这些领域，MoIAT为阿联酋到2050年实现零排放的目标做出了重大贡献，使工业增长与环境可持续性保持高度一致。

11月30日，阿布扎比经济发展部工业发展办公室的执行董事Eng. Arafat Al Yafei来到联合展台。

2022年6月，阿布扎比发布工业战略（ADIS），到2031年，阿布扎比制造业的规模扩大一倍以上，达到1720亿迪拉姆，创造13600个技术岗位，并促进非石油产品的出口。

2023年7月，纽顿与阿布扎比经济发展部签署了谅解备忘录，它有可能彻底改变阿布扎比的汽车行业。根据谅解备忘录，纽顿将建设一条综合生产线，按照国际最高标准扩建其在阿布扎比的工厂。谅解备忘录还要求双方相互合作，加快阿布扎比现代汽车工业和交通运输的发展。此外，谅解备忘录旨在培养一个积极推动汽车技术趋势的创新型社区，同时加强在绿色经济和环境领域的合作。

阿布扎比经济发展部通过多项倡议和战略为阿联酋2050年零排放目标做出了贡献，重点是可持续经济发展。这些包括促进可持续经济增长、促进可再生能源和清洁技术行业的投资和伙伴关系、实施绿色建筑和基础设施标准、促进可



持续交通解决方案以及与其他政府实体、国际组织和私营部门合作。

作为一项重要的战略举措，纽顿和阿布扎比港口集团也签署了一份谅解备忘录，重点关注物流、本地制造、运输、清关、融资和车辆销售。这一合作关系将促进纽顿在阿联酋的扩张，并为阿布扎比的经济增长作出贡献。



纽顿在第28届联合国气候变化大会上展示可持续创新理念

### 创新理念和增强现实体验

联合展台创新的加入了增强现实互动体验，它引导游客了解清洁能源价值链，涵盖能源的产生、能源的储存和能源的利用。纽顿的智能乘用车Rabdan Muse成为了用户关注的焦点，它为用户充分诠释了未来主义的设计、动力、舒适性和以乘客为中心的独特数字信息娱乐系统。

### 迈向新的启蒙时代

这不仅是技术实力的展示，也是迈向启蒙新时代之旅。这是对牛顿最好的致敬，也在证明纽顿致力于推进更清洁的能源生态系统和提供以乘客为中心的移动解决方案。

### 纽顿的可持续未来

随着纽顿在COP28上的征程还在继续，致力于塑造可持续未来的使命还在继续。纽顿公司的创新、战略合作伙伴关系和突破性产品正在为行业树立新的标准，推动实现零排放的未来，这是纽顿对可持续未来的完美诠释。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_204014.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_204014.html)